@OYZIKH B’ TEA —'YAH A AIATQNIZMA B’ TETPAMHNOY

Napaypadot:

2.3 AwoBaote poévo «Aimolo Kal XopaKTnPLOTIKA» otn o€A.72

2.4'0\o, ektoc amo: Noapadelypa 3, TUTTOL AVTLOTATWY KOL XPWHOTIKOG
KWOLKOC

2.5'0\o, ektoc amno to Napadeyupa 7

2.7 Ao TNV apxn €wg Kot oAOKANpn t oeA. 91

Avpéva Napad.: 2/0e).75, 4/0eN.79, 5/0e).84, 6/0€N.85, 8/c€N.90

E€aoknon: Na AUoete to MpoPAnua 32/0eA.132

Fevikég obnylec:

Noa yvwpilete Ppuolkd pey£On, povadeg nétpnong, cupBoAlopoug
peyebBwv Kat povadwv

No €emAUETE wWC¢ TPOC TOV AYVWOTO KOl UETA VA KAVETE
QVTIKOTAOTOON TIHWV, adOoU TOV EXETE ATIOLOVWOEL OTO APLOTEPO
UEAOG

Na €xete kataAafel 6t o Nopoc Ohm gival tng popdnc y = ax

No yvwpilete ot P = W/t = IV kat enedny | = V/R,
elvat P = V?/R = I°R

Na yvwpilete 6t R = pl/s, 6mou p = po(1+ab) kat s = mir?

ITI TopamAvw oxXEoeELg, Oa mpémel va kataAafaivete OAeG TLG
EUMAEKOUEVECG TTOPAUETPOUG KOl VO UTTOPE(TE va AUVETE WG TPOCG
AYVWOoTo

Agv Ba {ntnBoulv ol vopol Kirchhoff, olte Ba xpelaoctolv

Aev Ba pmel mpOPANUA UE TPELG 1) TIEPLOCOTEPOUC AVTLOTATEC Kol
dev Ba elval anapaitnto va oxeblAoeTe KATIOLO OXNUA

KAAH MNMPOETOIMAZIA KAl KAAH ENITYXIA!



